

## 母亲节 以爱为名花式 宠妈

03版



### 缙云105岁奶奶咖龄100年引全网热议 老奶奶真是时尚弄潮儿

□ 记者 杨潇 通讯员 虞童惠

本报讯 给时尚奶奶点赞。老奶奶真是时尚弄潮儿！近日，#浙江105岁奶奶喝了100年咖啡#话题冲上微博热搜同城榜第一名，引发全国网友热议。

微博话题里的主人公程爱云老人今年105岁，是缙云人。她年轻时是一位大家闺秀，毕业于杭州的一所女子师范学校，有文化，还写得一手漂亮的钢笔字。

程爱云小时候家境殷实，离家不远处住着几个外国人，他们在喝咖啡时会分给程爱云一杯。一来二去，程爱云便爱上了咖啡的味道，得空就去外国叔叔阿姨那里喝咖啡。那时的她还不到5周岁，喝咖啡的习惯一直保持到了今天。

在过去，咖啡在丽水不容易买到。程爱云的父亲每次去上海、杭州出差时，总会带回些咖啡。

成年后，程爱云嫁给了温州当地的青年才俊，生下了儿子程珍树。1949年，丈夫离开了家，留下程爱云和未成年的独子。母子俩平日开销大，程爱云便靠着出色的手工活养家，还实现了咖啡自

由。

我母亲的手工活很好的，织布、做衣服、绣花都很出色，当时很多人结婚要用的枕头、被套都找她来绣，生意很好。程珍树说。

长大成人后的程珍树娶了媳妇，又有了儿女，日子渐渐宽裕起来。孝顺的程珍树常常会给母亲手磨咖啡。几年前，程爱云开始改喝速溶咖啡了。也许是老人家口味变了，更大可能是她怕麻烦我。程珍树说，前几年是买那种瓶装的，一瓶咖啡一瓶伴侣，现在母亲怕我麻烦，就改成条装的了，一次泡一包，很方便。

每天下午3点左右，程珍树都会给母亲泡咖啡，这也算是程奶奶一天最享受的下午茶时间了。程爱云坐在沙发上眯着眼睛时不时地喝一口，看上去惬意极了。

有很多人好奇老人喝咖啡会不会对身体产生不良影响，为此，缙云县五云街道朝晖社区组织给老人们做体检时，还专门请教过医生这个问题，医生说看程爱云老人现在的身体状况是没有问题的，不要过量就行。



导语：奶奶3岁就开始喝咖啡，喝了100多年，浙江丽水105岁老人每天一杯咖啡。为这位时尚老人点赞👍

丽水同城榜第1位

综合 实时 热门 视频 图片 +

置顶



#浙江105岁奶奶喝了100年咖啡# 奶奶3岁就开始喝咖啡，喝了100多年，浙江丽水105岁老人每天一杯咖啡。为这位时尚老人点赞👍👍

☑️人间奇趣摄像机的微博视频

丽水105岁老人  
每天喝一杯咖啡

■这里是丽水 我们看得见的幸福

### 在部队受伤致残，他凭着一股不服输的精神拥抱生活，将种花变成事业 残疾退伍军人胡官法：打造属于自己的致富花园

02版

### 商务部下发2021年国家级经济技术开发区综合发展水平考核评价报告 省级及以上研发机构总数 指标 丽水经开区升至第21位

04版

### 本周我市多阵雨雷雨 最高气温回落到20

05版